



Our stunning Arctic Clear Fire Glass looks absolutely amazing when used in either outdoor fire pits or indoor gas fire places.



COLOUR: ARCTIC CLEAR AVAILABLE SIZES: 5-30MM SOLD BY: 10KG BAG USE IN: INTERNAL GAS FIRE AND EXTERNAL GAS FIRE PIT APPLICATIONS.



Sometimes referred to as Fire Crystals, our Fire Glass is a tempered product, and has been designed especially for use in gas fire places and as outdoor fire pit glass.

## SAFETY INFO

Only tempered glass can be used safely in gas fire and fire pit applications. Schneppa Fire Glass™ is designed to withstand temperatures of between 600 – 800 degrees centigrade.

Our Arctic Clear Fire Glass will not melt, burn or discolour. Fire Glass should be placed at the base of the fire, and not near the tongue of the flame.

Use only with gas burners that have been designed for use with glass.